

# 以馬內利、聖誕快樂



歡欣快樂，迎接聖誕佳節。愛群非常期待聖誕節的到來，一連串教會和學校的活動，讓她忙的欣喜若狂。



## 把基督的愛帶給在泰國中部的佛教徒

親愛的弟兄姊妹，

願神愛世人的愛激勵我們，並且省思基督降生的恩典，進而傳報這大喜的信息。願神讓我們有深刻的體會，使以馬內利的平安能成為實際的經歷與祝福。

去年差不多同一個時間，我們特別請大家為我們回德州的述職代禱。時間過的很快，又該是請大家為我們回泰國宣教工場來祈求。願上帝以馬內利的恩典，常與我們同在，凡事皆得神的幫助而能順利，也

願聖靈保守我們的心，即使在環境的變動中，也能經歷上帝信實不變的恩慈。

1. 請繼續為我們在美述職期間與支持教會的聯繫有果效禱告，並祈禱有新的支持者。
2. 感謝大家為愛群在美的就學代禱，在學校適應的很好。請繼續為將來回泰國後的教育方向來禱告。
3. 為我們在美最後六個月的生活與學習代禱。願神使用我們成為祂合用的器皿，能感動更多的人參與宣教。

4. 請為我們的健康來代禱。一家三口似乎輪流生病，過敏，感冒等等。求主憐憫。
5. 二月中為樂和蒙恩將會回泰國10天辦理泰簽，一對牧者夫婦將與我們同行。這是這對夫婦第一次到泰國，願這趟異象之旅能加深他們對泰國福音事工的需要。

在美聯絡電：

979 285 7078 Will.

979 285 7220 蒙恩



拜訪教會講道、分享泰國事工



在各教會小組分享